

## РЕЦЕНЗІЯ

на Проект «освітньо-професійної програми підготовки здобувачів  
вищої освіти 2024 року  
«Промислове і цивільне будівництво»  
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 192 «Будівництво та цивільна інженерія»,  
яка розроблена робочою групою Київського національного університету  
будівництва і архітектури

Проект Освітньо-професійної програми «Промислове і цивільне будівництво» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 192 «Будівництво та цивільна інженерія» представлений Київським національним університетом будівництва і архітектури оновлений та розроблений з врахуванням вимог ринку праці та Стандарту вищої освіти за спеціальністю 192 «Будівництво та цивільна інженерія» для першого бакалаврського рівня вищої освіти, що затверджений Наказом МОН України від 18 березня 2021 року № 333.

Для формування у випусника загальних професійних компетентностей в базову частину навчального плану включені тридцять вісім освітніх компонент: Зміст робочих програм представлених освітніх компонент відповідає компетентній моделі випусника.

Пропозиція: збільшити кількість кредитів з 4 до 6 ОК 37 «Економіка будівництва» додавши окремо блок «Кошторисна справа» та внести зміни до навчального плану, що значно підвищить конкурентоспроможність випусника ОПП та рівень навчальних досягнень РН12, РН16 та РН17. Щоб стати професіоналом своєї справи інженером-проектувальником в частині кошторисної документації базового рівня, необхідно навчитися застосовувати на практиці одночасно знання в декількох галузях: економіці, юриспруденції, будівництві й, звичайно, у кошторисній справі.

Вибіркові освітні компоненти орієнтовані на спеціалізовану практичну підготовку здобувачів вищої освіти, вивчення яких дозволить випускникам успішно адаптувати свої компанії до бурхливих змін зовнішнього середовища (пов'язаних з військовими діями, економічною циклічністю, тощо), що стане їх беззаперечною перевагою на ринку праці.

Виробнича практика закріплює знання і вміння, придбані здобувачами вищої освіти в результаті освоєння дисциплін, які дозволяють отримати практичні навички і сприяють комплексному формуванню загальних і професійних компетентностей здобувачів вищої освіти. У разі проходження виробничої практики на підприємствах укладаються договори, відповідно до яких бакалаврам, в процесі проходження практики, надаються місця практики, організаційна та інформаційно-методична допомога.

У навчальному процесі відповідно до освітньо-професійної програми передбачається використання активних та інтерактивних форм проведення занять, включаючи дискусії, інтерактивні лекції, тренінги тощо.

В цілому освітньо-професійна програма «Промислове і цивільне будівництво» має всі необхідні структурні складові, відповідає основним вимогам щодо якості вищої освіти, а також сучасному рівню розвитку будівельної науки та може бути рекомендована для впровадження у навчальному процесі.

Рецензент,  
к.е.н., доц.,  
в.о. директора ДП  
«Український науково-дослідний і  
проектно-конструкторський  
інститут будівельних матеріалів  
та виробів»  
16.01.2024



Андрій СКРИПНИК